

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közleményei: Vezetőnk: Ugron-párt. A várakozó álláspont. A kézalatti üzemek.

Ugron-politika.

Nem azt a bizonyos zabot akarjuk hegyezni, elég szűrés az ugysis. Bolond beszéd, hogy a mi részünkön politikai számítás és érdek hozza felszínre az odiosus zabügyet.

után. Vagyis épen az Ugron-pártnak mint ugys mondoték, függetlenségi pártnak egész külön létezését. Ime egy párt, melynek külön párt szervezete, külön célja, külön eljárása van, a nélkül, hogy különböző elvi alapját megjelölje és specifikus hivatását az ország előtt programmszerűen kifejtse.

nézni. Legalább mi nem fogjuk nyugodtan nézni, a meddig publicisztikai működésünket a függetlenségi elvek kötelezettségei hatják át.

Budapest, márczius 6.

A képviselőház holnap, szerdán, délelőtt 10 órákor tartandó ülésében folytatja a kereskedelmi területe költségvetésének tárgyalását.

A várakozó álláspont.

(-)-) Ugronok tudvalevőleg, várakozó álláspontira helyezkedtek. Erre van pár szavunk. Sem nem új, sem nem ismeretlen a nagy közönség előtt: a „Farkas és bárány” meséje, melyben a farkas erővel rá akarta disputálni a bárányra, hogy felzavarja vizét.

Hogy is vagyunk csak ezzel az ártatlansággal? Mi nem vagyunk oly feledékenyek, a minő tudatlanoknak tetetik magukat az Ugronisták.

Ha utána néznék a Magyarország régi évfolyamainak, köteleket tenne ki azoknak a lapoknak a száma, melyek egyébbel sem foglalkoznak, mint Kossuth Ferenccel és a függetlenségi párt legutóbbi szidalmazásával és gyűlöletével.

pot, csinált mese, hanem nagyon, de nagyon szomorú valóság.

Most persze béke kellene! Hohó! urak! Így nem lehet!

Nem! Mert most van az ideje, hogy sarkig kinyissuk a nemzetnek a szemét. S ez nem is valami nagy dolog. Ezt kevés munkával elérjük.

Egyszerűen kronologizál felsoroljuk Ugron Gábor ur viselt dolgai az utolsó tíz évben. Elkézdjük ott, midőn még boldogok Irányi Dániel elnökösködése idejében, minden igaz ok nélkül meghaltotta az akkor vajnem száz tagú függetlenségi pártot.

Elkézdjük ott, a mikor Ugron Gábor egy párt-konferencián kijelentette, hogy véget kell vetni a Kossuth-Lutskának, húzódnia kell az udvarhoz és kormányképes pártot kell alakítani.

Jött azután a fokozatosság kérdése elvi alapon, mert akkor még az ország se gondolta volna róla, hogy Bécsbe jár zabot árulni.

Nem fogunk elfeledkezni arról az erősen karakterizáló nyilatkozatáról sem, melyet a véderő vita alatt tett, midőn így bízta a képviselőházban a függetlenségi pártot: „Ti csak lármázatok, dobogjatok! En meg majd esemléstök, mert valakinek intakt két maradvány az udvar előtt!”

Beleoldotta ezután a párt egységes régi programjába a delegációba való benemelési tervét, idétlen eszméjét. Bejelent. Benn van ma is. Ezzel ugyan magának arított legjobbat, mert e miatt a nagy közönség fordult el tőle országzszerle, elének tartván Tisza elvtársát.

Nem feledkezhetünk meg arról sem, hogy az 1896-iki választások előtt már hónapokkal megmunkálta a függetlenségi párt képviselői körét. Magánleveleket írogatott mindenfelé. A mikor a Kossuth-párt a status quo ante alapján együttesen akart az Ugron-párttal menni a választási küzdelembe, akkor Ugron ur kijelentette, hogy: „A választások idején semmi paktumot nem ismer.”

Ezek mind eltagadhatatlan tények. És ezek a tények mégis el lettek eszavará, forgatva, úgy, hogy a nagyközönség akár azt hitte volna, hogy a Kossuth-párt a farkas és az Ugron-párt az üldözött bárány. Hogy a 96-iki választások után és azóta mily haladtalan módon gyanúsították Ugronok minden alkalommal a Kossuth-pártot, ez nagyon is közludatu.

Pedig mi joggal a szemére hányhatnánk Ugron urnak a Szóli-kabinettel való kettőtörést, azért, mert Szóli Kabinet választotta meg képviselőnek. Mi ma is egyszerűen csak azt kérjük: Miért van az Ugron-pártnak és a Magyarországnak privilégiuma arra, hogy éveken keresztül valótlán dolgokat találjon fel a közönségnek; ocsmányt és valótlán dolgokat hirteljenek mindenkiről és viszont miért támadás az, ha mi ridegen a valóra támaszkodva megírjuk Ugron ur zabiferálási ügyét?

Miért? Azért faj oly nagyon ez a „támadás”, mert igaz.

A kézalatti üzemek.

Ugron Gábor zabszállítását és egyéb dolgai. Mindenki az Ugron Gábor zabszállításáról beszél, csak épen ő maga nem beszél róla.

A ki eddigelé hazánkban egyik leghangosabb ferla volt, im, egyszerre elnémult. De hozzánk meg özönével érkeznek levelek, a melyek egyrészt újabb adatokat szolgáltatnak Ugron Gábor életéről, másrészt pedig érdekes módon bizonyítják, hogy ez a vezérpolitikus milyen kedvelt alak országzszerle.

Nemesak zabszállításról van ma már szó, hanem egyebekről is.

Bizonyos nyugati fajta marhákról is. Bizonyos talpa-szállításokról is. Bizonyos erdővételekről is.

És bizonyos adóhátról is. Mindezeknél a dolgoknál Ugron Gábor, az ellenzéki politikus és erkölcsbőr, nagy mértékben élvezte a magas kormány jóakarata, a mi tudvalevőleg igen hasznos és jó dolog. A kormány jóakarata pénz és vagyont jelent. Sok pénz, nagyon sok pénz.

Ugy látjuk, hogy Ugron Gábor is elég eszesen gyárapította a vagyonát a magas kormány szives jóakarataival. Ha így halad, még sokra viheti. Ő lesz a magyar nábob.

Nem is kételkedünk benne, hogy mint kereskedő még sokra viszi. Hogy mennyire viszi mint politikus, no az persze más kérdés.

Ime szólnak különbözően az eszes adatok, melyeknek a birtokába jutottunk ma, több hozzánk intelt levél után.

A földművelési teheresét.

Bethlenfalvi bírtokán Ugron Gábornak mintaszerűen berendezett, nagybirtokos teheresét van, a mely mindenben megfelel a modern teheresét követelményeinek.

A tehereselőnyei nyugati fajta marhákból áll, a melyek — mint az utóbbi esztendő kísérleti bebizonyították — igen hálás állatok, nagy ellentálló képességűek és sok tejet meg jó tejet adnak. Ezzel hat drágák is.

Már tudnánk annak, a kinek. Ugronnak nem voltak drágák.

Mert Ugronnak a földművelési miniszter volt a teheresét, az állam pénzéből. Törékése lévén ugyanis a földművelési kormányának, hogy a tehereselőnyei fölközze Magyarországon, egyes gazdákat hozzásegíti nyugati marhához.

A dolgban az az érdekes, hogy a földművelési miniszter Ugron Gábor külügyminiszter, a mikor a teheresét adta a marhákat, nem pedig az udvarhelyi Bethlenfalvára, mert Udvarhely megyében az állam nem ad nyugati fajta marhákat, hanem Küküllőbe igen.

No de hát hiszen nem muszáj a földművelési miniszternek minden tudni! Még aztán hát azért van a marháknak lába, hogy Küküllőből el lehessen hajtani Udvarhely megyébe.

Százszáz darab talpa.

Ugronnak nagyobb erdősegei is lévén, természetes, hogy azokat is minél jobban iparkodik értékesíteni.

Tehát készített az erdőben vasúti talpákat és el is szállatta a magyar kir. államasutak számára százszáz darab ilyen talpának a szállítását.

Utra kelt egy öregasszony.

Írta: Krády Gyula.

Mariska negyven esztendővel ezelőtt került el a Kisnyír és kies Várpalotáról a homokos és nedves Nyírre, am azóta mindig visszagyött és telkében „óthon” élt a Bakony völgyében.

Akkoriban történt, hogy a második fia meghalt, a kedves Pista.

Ez a szegény Pista atlé ósi virág volt; husz esztendővel később született, mint a nagy György, és hervadt a kert, a virág és az élet is, a mikor Pista a világra jött; am élete csupa becézés, dédelgetés volt. Pistát mindenki simogatta, mindenki kedvesnek mondta és mert a kapitány elhalaizott, Mariska György fiatal együtt nevelgette a második fiút.

Pista így nőtt fel. Husz éves lett és vágya a huszáróhoz vitte. Látták volna Pistát arany-szoros ruhájában, fényes kardjával és torgos esküjével! Az utcán mindenki utána fordult, a lányok szíve érte dobant és Mariska csak könnyeláradó szemmel tudott ránézni. Akkor a ló volt a Pista élete. Reggel ha ébredt, már lovára gondolt és Betyár egész nap simogatásokban részesült. Mariska is Betyárral foglalkozott és este, lefekvés előtt mindig benézett az istállóba és intette a szolgát, hogy ne pipázzon, éber legyen; és Betyár karsu nyakát apolt fehér kezével megismogatta.

Pista később gondolt valamit és Betyárt elesrélté másik lóval. Szerinte Betyár lusta volt, vágatni nem tudott, de az új lóva, bizonyos Janka nevezett, minden követelményeknek megfelelt. „A szász-bereki ménésből való”, mondta magyarázólag Pista és kis bajszát megpögdölte. „A szász-bereki ménésből való”, szót Mariska és Jankára szeretettel nézett. Nagy vadseres volt Janka, igen finom lábbal és kekeny fejfel. A homlokán csillag volt. Rózsaszín orlyukain át remegve lelegzett.

pedig, a melyet viselt, gyűlölni kezdte. „Mit ér az aranyesillag, mondogatta, ha nincs hozzá elég pénz!” A szentkeréki sárgaházon ekkor már nagy ternek voltak, és a takaréka spórolt pénzét Mariska mind kiszedte. A nagy, öreges György dörmögött s folyton intette Mariskát: „anyoka, nekem nem tetszik az a flu, ebből még baj lesz!” Jötték rokonok is, — vikleres nének és régi módi bászok, — és Pistára rosszakat mondtak. Egyik azt hallotta, hogy Pista uzsorások váltott írja alá, másik adósságról tudott, a mit Pista a korsóiban csinált. Mariska ilyenkor csak sirni tudott és keservesen emlegette, hogy ő nem tehet arról, ha Pistának nem jutott annyi a vagyonból, mint Györgynek. Szegény Pista rossz időben született. A vikleres nének és régi módi bászok megsejtnék Mariskát és elmentek, hogy pentz hozzanak. Lánka néni, a Pista keresztanyja inkább föl-függött hozta, János pedig, az elhalt kapitány barátja híres pipagyűjteményét eladta. Pista tovább is muzsikáltatta magát és történetesen pontfoltta a Vadember-léle kávéházban a márkort. A márkort hozott esküdött és megengedte Pistát, hogy ha adósságát ki nem fizeti, feljeleníti az ezredesnél. Ekkor történt, hogy Pista egy napon beadta lemondását és a szekrényből előkereste régi civilruháit. Ezen kinőtt, és megkopott kabátokban és nadrágokban Pista koránsem hasonlított a régi fonyós olóztú katonához, nem is berevetküzött rendszeren, lehunyt fölvet jart és a mellékutczákat kereste fel, a hol kikörosmekban bort ivott és a czambalos czigányal czimbalmoztatott magának. Aztán már igen gyorsan ment tovább. Megkopottan és szomorúan üdögött nappozhat a dínyvon. Semmire sem volt hajlandósága, sálhozott és vad kedvre gerjedvén: este danolva elment hazulról és éjjel mogorván jött haza.

Mariska elalétkodott: — Már nincs, — rebegte alig hallhatólag, és öreg arca, a melyik eddig csak mosolyogni tudott a gyermekkori tájon, most hirtelen elborult. Hogy szőlők már nincsenek? Vajjon nagyapó busult-e, hogy a szőlők elpusztultak? Es nagyon szegény? Ók mindig a szőlőbe, egymás mellett üpegetek, ballagtak; nagyapó vitte a korsarat karján, nagyanyó a kulcsokat. Nagyapó nyolcvan éves volt, nagyanyó egygyel sem kevesebb. Mindig mosolyogtak, mindig boldogok voltak és hajuk fehér volt, mint a trissen esett hó. Akkor történt, hogy jötték a honvédek. Milyen nagy nap volt az! A honvédek masiroztak a talu alatt és a kapitányuk — széles, barna, harcedzett ferlu — az öregek hazánál kapott szállást. Mariska még csak tizenhat esztendő volt; az öregek a szőlőt jarták, mosolyogtak és esténként édes és nedves Nyírt megszokni soha sem tudta és nagy erők, melyek völgyek után áhítottak, a hol minden dombot és minden völgyet ismer. Vajjon ének-e még az öregek, vagy valaki, a ki emlékezik az öregekre? Ez jart fejtében untalan s így, egy szép napon utraélt. Elbuszozott a vikleres nénikől, a régimódi bászoktól. Könyes szemmel jart ki az utolsó napokban a Pista sirjához és tőle bucsuzott legnehezebben.

Veszprémből kocsin ment a Bakonyon keresztül. Fájó szívvel tapasztalta, hogy a Bakony, a melyik kisleány korában a misztikus romantikának vala megtestesítője, megrikult és szénegőzt magányos kunyhó emelkedett oda, a hol egykor emberhanglaltan regeteg volt. A kocsi palotai ember volt, bizonyos Karkusz nevezett törpe paraszt. Ott kerdegette Mariska palotai viszonyokról; hogy ele meg-e, meg amag? A kocsi nem igen tudott felelteni, mert nem emlékezett a régi emberekre. Tavasz szél suhint atal az erdőn és a rügyező nagy fak galaj csörrentek. Az ut nedves volt és benn a fak között nagy pasztók látszóttak, a hol a sertés-konda hevert, Mariska mindent régi ismerősöket nézegetett. Mintha a fak is kőszöntek volna néki: lsten hozott Mariska, mi emlékezőnk rád, a mikor kis leány korában erre eljartál. Pusztá-Palota környékén a régi váromon, mintha napugár futott volna keresztül, a hogy Mariska szekerevel a tajra ért.

Hát a szőlők meg vannak még? — kérdezte Mariska felviláno szemmel. — Szőlők? Már hire sincs, — felelt mogorván a törpe fuvaros.

Mariska elalétkodott: — Már nincs, — rebegte alig hallhatólag, és öreg arca, a melyik eddig csak mosolyogni tudott a gyermekkori tájon, most hirtelen elborult. Hogy szőlők már nincsenek? Vajjon nagyapó busult-e, hogy a szőlők elpusztultak? Es nagyon szegény? Ók mindig a szőlőbe, egymás mellett üpegetek, ballagtak; nagyapó vitte a korsarat karján, nagyanyó a kulcsokat. Nagyapó nyolcvan éves volt, nagyanyó egygyel sem kevesebb. Mindig mosolyogtak, mindig boldogok voltak és hajuk fehér volt, mint a trissen esett hó. Akkor történt, hogy jötték a honvédek. Milyen nagy nap volt az! A honvédek masiroztak a talu alatt és a kapitányuk — széles, barna, harcedzett ferlu — az öregek hazánál kapott szállást. Mariska még csak tizenhat esztendő volt; az öregek a szőlőt jarták, mosolyogtak és esténként édes

és nedves Nyírt megszokni soha sem tudta és nagy erők, melyek völgyek után áhítottak, a hol minden dombot és minden völgyet ismer. Vajjon ének-e még az öregek, vagy valaki, a ki emlékezik az öregekre? Ez jart fejtében untalan s így, egy szép napon utraélt. Elbuszozott a vikleres nénikől, a régimódi bászoktól. Könyes szemmel jart ki az utolsó napokban a Pista sirjához és tőle bucsuzott legnehezebben.

Veszprémből kocsin ment a Bakonyon keresztül. Fájó szívvel tapasztalta, hogy a Bakony, a melyik kisleány korában a misztikus romantikának vala megtestesítője, megrikult és szénegőzt magányos kunyhó emelkedett oda, a hol egykor emberhanglaltan regeteg volt. A kocsi palotai ember volt, bizonyos Karkusz nevezett törpe paraszt. Ott kerdegette Mariska palotai viszonyokról; hogy ele meg-e, meg amag? A kocsi nem igen tudott felelteni, mert nem emlékezett a régi emberekre. Tavasz szél suhint atal az erdőn és a rügyező nagy fak galaj csörrentek. Az ut nedves volt és benn a fak között nagy pasztók látszóttak, a hol a sertés-konda hevert, Mariska mindent régi ismerősöket nézegetett. Mintha a fak is kőszöntek volna néki: lsten hozott Mariska, mi emlékezőnk rád, a mikor kis leány korában erre eljartál. Pusztá-Palota környékén a régi váromon, mintha napugár futott volna keresztül, a hogy Mariska szekerevel a tajra ért.

Hát a szőlők meg vannak még? — kérdezte Mariska felviláno szemmel. — Szőlők? Már hire sincs, — felelt mogorván a törpe fuvaros.

Mariska elalétkodott: — Már nincs, — rebegte alig hallhatólag, és öreg arca, a melyik eddig csak mosolyogni tudott a gyermekkori tájon, most hirtelen elborult. Hogy szőlők már nincsenek? Vajjon nagyapó busult-e, hogy a szőlők elpusztultak? Es nagyon szegény? Ók mindig a szőlőbe, egymás mellett üpegetek, ballagtak; nagyapó vitte a korsarat karján, nagyanyó a kulcsokat. Nagyapó nyolcvan éves volt, nagyanyó egygyel sem kevesebb. Mindig mosolyogtak, mindig boldogok voltak és hajuk fehér volt, mint a trissen esett hó. Akkor történt, hogy jötték a honvédek. Milyen nagy nap volt az! A honvédek masiroztak a talu alatt és a kapitányuk — széles, barna, harcedzett ferlu — az öregek hazánál kapott szállást. Mariska még csak tizenhat esztendő volt; az öregek a szőlőt jarták, mosolyogtak és esténként édes

gerezdeket hoztak haza a kosarukban. Mariska tizenhat esztendő volt, a kapitány delcege, széles ferlu és mig az öregek a szőlőben voltak, a honvédek tovább vonultak és Mariska elment a seregbe. Negyven esztendője.

Az erdei fak között harosan sivított az a márcziusi szél; alkonyodott, lefelé mentek a völgybe, Mariska látta a templom tornyát és a házak pusztá-Palota mögött és vérvess fényeket dobott a halmokra és a völgyi háztelökre. Jött az esti szél.

A fuvaros zörgött szekerevel, már köveken jártak és a hogy az arnyék ráborult a kis völgyre, a szekér megállott a régi módi fogadó kapujánál.

Mariska csöndesen szállott le a szekérről. Olyan ünneplésnek, szinte komornak látott mindent! A templom a piac közepén és a kis házakat, a melyeknek ablakaiban itt-ott fenybogarok tüneztetek fel. Nagy arnyékok mozogtak a fogadó előtt és szél ezrel valamerről. Mariska megborgzongott feje ruhájában; milyen hideg van, gondolta, vajjon megismerem-e, ha nappal volna? Utáldaját a fogadóra vittek, és a kis paraszt csakhamar elhajlott szekerevel. Mariska sokáig mozdulatlanul állott a fogadó előtt és a terezi jarté meglyesztette öreg szemét. Ő egykor itt jart iskolába, ezen az uton, még kicsi volt, nagyapó elkíserte. . . . Baktáltak egymás mellett, nagyapó tréfás dolgokat mondott, mert vidám nagyapó tréfás dolgokat mondott, mert vidám a piac körül; ez nagy zakálta ember eljart nagyapóhoz és hort iván, Napoleonról beszélt; mondják sokat hazudott . . . Volt egy szürke kópönyege, és telen-nyáron abban jart. Ni, mintha ott jönné a templom mellett szürke kópönyegében!

A templom mellett tényleg jött botorkázva egy ember. Meg nem volt nagyon sötét, de a kezében lámpást vitt. Lassan jött, megfontoltan, mintha egyenesen Mariskának tartana. A kópönye szürke, még a szakállja is nagyon latszik. Mariskának megdöbögött a szíve és remegve húzódt a falhoz. . . . Hátha Marics jón és számon kéri őtet, mondván: azért lovagolt annyit a lerdemen kis Mariska, azért meséltél annyit a hős Napoleonról? . . . Az ember közeledett és elballagott Mariska mellett. Most már közelről leheté őt látni és ugyanaz a Marics volt, a negyven esztendővel korábbi. Szakállja, orra, sapkaja a régi. Vajjon hova megy az öreg? És miért nem ismert

meg Mariskát, a mikor nagyapóék hazánál annyit bort megivott a hazug? Mariska a fogadó felához húzódva, hosszan nevelt a távolodó után. A multból emlékek rajzoltak elő. A szíve nagyon verni kezdett és nézegetek sáljolt. Az este szílt lefelé sebesen; már sötét volt, a toronyban az óra mélyen ütött. Ah! Ez a hang a régi! Lassu, tónpa és mélyhangos. Egy, kettő, három. . . . Helet ütött. Mariska a falhoz simulva állott. Neszek, karmák elaludtak; egyszerre, mintha eszébe jutott volna valaki, gyorsan előre lépett és menni kezdett a fal mellett. Előbb csöndesen, majd sebesen az éjben. Hisz itt behunyt szemmel is mehetne. A házak is tán mind ismerik, a fak is tán, a tekete, komor, torony messziről nem azt mondja-e: itt van Pelágy Maresa, itt van Pelágy Maresa. Hová megy Pelágy Maresa? Régen nem láttuk; meghaltai jött-e haza?

Mariska a torony és a házak kérdézőkösdései elői sietett. Egy utcaháza fordult be, a hol remegve nézett körül. „Ez az, mormogta, ez volna az?” A sarkon valami hölt volt; akkoriban is itt mentek a pantiákat és a selymet. A harmadik ház ide az öreg Dombóké. Az öreg esténként, nyári estéken a ház előtt pipázott és a csillagokat nézegette az eperfa aól, fogadván a szomszédok latogatásait, miután öreg és böles ember volt. Ő, ha most is odakönné úlna a kis padon! De a kis pad nem volt meg, és a házban is sötétség volt. . . . Tovább ment Mariska. A szomszédban állott nagyapóék háza. Mintha utána kiáltott volna valaki a sötét sarkokból? Megfordult, de sebesen ment tovább. Nagyapóék háza már nem volt meg. Úres telek állott a helyén. Nagy, feres, kopasz hely, a hol a sötétség reszketelt végigszalagol. És mindenütt mely éji csöndesség; mintha meghalt volna az egész város, vagy mindenki elbújt volna Mariska elöl, hogy senkitől se kérdezhesse meg, hová lett nagyapó és nagyanyó és hazukat mi-csoda háj érte? Az őrés letelek teleköl szél fúj, valami bokor szigetelt vékony ágcskáival. A galyak mintha sirtak volna, a hogy egymáshoz ütődtek a széiben.

Mariska alig tudott lélekezni. Fáradt öreg lábával előre lépett és két karját előre nyújtotta. Ment az őrés telken, köveken és fadarabokban botlott meg. Nyozörgött csöndesen, mint egy beteg nádar. — Ó, edes jó istenem. — Többet mondani nem tudott.

Tapogalozva haladt erre-arra a sötétségben, sehol sem talált semmit. Gyöngye öreg szeméit

Beosztásokról. Temegegy Moszter közösgében... Az állami vagyonok új igazgatója. A királyi Vajkay Károly vasuti és hajózási felügyelő...

Névvagyronítás. Kiskoru Kohn Ernő népezeleki illetőségű ügyosztályi lakos vezetéknévnek... A dummer augusztus. A napokban halt meg Berlinben 58 éves korában Tom Zelling...

A dummer augusztus. A napokban halt meg Berlinben 58 éves korában Tom Zelling... Ezekkel a kitaláló Tomot a manégekbe, a hol ugyanolyan hatást tett a közönségre...

Ezekkel a kitaláló Tomot a manégekbe, a hol ugyanolyan hatást tett a közönségre... A főkaptányoság Béreczi Béla rendőrkapitány birta meg a pénzhamisítók kinyomozásával...

A főkaptányoság Béreczi Béla rendőrkapitány birta meg a pénzhamisítók kinyomozásával... A pénzhamisító szövetkezet utolsó műhelyének berendezése valóságos műtáza volt...

A pénzhamisító szövetkezet utolsó műhelyének berendezése valóságos műtáza volt... A főkaptányoság Béreczi Béla rendőrkapitány birta meg a pénzhamisítók kinyomozásával...

A főkaptányoság Béreczi Béla rendőrkapitány birta meg a pénzhamisítók kinyomozásával... A pénzhamisító szövetkezet utolsó műhelyének berendezése valóságos műtáza volt...

A pénzhamisító szövetkezet utolsó műhelyének berendezése valóságos műtáza volt... A főkaptányoság Béreczi Béla rendőrkapitány birta meg a pénzhamisítók kinyomozásával...

A főkaptányoság Béreczi Béla rendőrkapitány birta meg a pénzhamisítók kinyomozásával... A pénzhamisító szövetkezet utolsó műhelyének berendezése valóságos műtáza volt...

Öngyilkos toronyőr. A mainzi toronyőr ma reggel leugrott a nyolc emeletes torony tetejéről... Az országos szimfóniai akadémia e hó 14-én tartandó vizsgái előadásra nagyon érdekesnek...

Az országos szimfóniai akadémia e hó 14-én tartandó vizsgái előadásra nagyon érdekesnek... A pénzhamisító banda Ujpesten. Ujpesten, a pénzhamisítók óri városában, a rendőrség ismét kézrekerítette egy banda tagjait...

A pénzhamisító banda Ujpesten. Ujpesten, a pénzhamisítók óri városában, a rendőrség ismét kézrekerítette egy banda tagjait... A pénzhamisító szövetkezet utolsó műhelyének berendezése valóságos műtáza volt...

A pénzhamisító szövetkezet utolsó műhelyének berendezése valóságos műtáza volt... A főkaptányoság Béreczi Béla rendőrkapitány birta meg a pénzhamisítók kinyomozásával...

A főkaptányoság Béreczi Béla rendőrkapitány birta meg a pénzhamisítók kinyomozásával... A pénzhamisító szövetkezet utolsó műhelyének berendezése valóságos műtáza volt...

A pénzhamisító szövetkezet utolsó műhelyének berendezése valóságos műtáza volt... A főkaptányoság Béreczi Béla rendőrkapitány birta meg a pénzhamisítók kinyomozásával...

A főkaptányoság Béreczi Béla rendőrkapitány birta meg a pénzhamisítók kinyomozásával... A pénzhamisító szövetkezet utolsó műhelyének berendezése valóságos műtáza volt...

A pénzhamisító szövetkezet utolsó műhelyének berendezése valóságos műtáza volt... A főkaptányoság Béreczi Béla rendőrkapitány birta meg a pénzhamisítók kinyomozásával...

A főkaptányoság Béreczi Béla rendőrkapitány birta meg a pénzhamisítók kinyomozásával... A pénzhamisító szövetkezet utolsó műhelyének berendezése valóságos műtáza volt...

A pénzhamisító szövetkezet utolsó műhelyének berendezése valóságos műtáza volt... A főkaptányoság Béreczi Béla rendőrkapitány birta meg a pénzhamisítók kinyomozásával...

A pénzhamisító banda Ujpesten. Ujpesten, a pénzhamisítók óri városában, a rendőrség ismét kézrekerítette egy banda tagjait... A pénzhamisító szövetkezet utolsó műhelyének berendezése valóságos műtáza volt...

A pénzhamisító szövetkezet utolsó műhelyének berendezése valóságos műtáza volt... A főkaptányoság Béreczi Béla rendőrkapitány birta meg a pénzhamisítók kinyomozásával...

A főkaptányoság Béreczi Béla rendőrkapitány birta meg a pénzhamisítók kinyomozásával... A pénzhamisító szövetkezet utolsó műhelyének berendezése valóságos műtáza volt...

A pénzhamisító szövetkezet utolsó műhelyének berendezése valóságos műtáza volt... A főkaptányoság Béreczi Béla rendőrkapitány birta meg a pénzhamisítók kinyomozásával...

A főkaptányoság Béreczi Béla rendőrkapitány birta meg a pénzhamisítók kinyomozásával... A pénzhamisító szövetkezet utolsó műhelyének berendezése valóságos műtáza volt...

A pénzhamisító szövetkezet utolsó műhelyének berendezése valóságos műtáza volt... A főkaptányoság Béreczi Béla rendőrkapitány birta meg a pénzhamisítók kinyomozásával...

A főkaptányoság Béreczi Béla rendőrkapitány birta meg a pénzhamisítók kinyomozásával... A pénzhamisító szövetkezet utolsó műhelyének berendezése valóságos műtáza volt...

A pénzhamisító szövetkezet utolsó műhelyének berendezése valóságos műtáza volt... A főkaptányoság Béreczi Béla rendőrkapitány birta meg a pénzhamisítók kinyomozásával...

A főkaptányoság Béreczi Béla rendőrkapitány birta meg a pénzhamisítók kinyomozásával... A pénzhamisító szövetkezet utolsó műhelyének berendezése valóságos műtáza volt...

A pénzhamisító szövetkezet utolsó műhelyének berendezése valóságos műtáza volt... A főkaptányoság Béreczi Béla rendőrkapitány birta meg a pénzhamisítók kinyomozásával...

A pénzhamisító banda Ujpesten. Ujpesten, a pénzhamisítók óri városában, a rendőrség ismét kézrekerítette egy banda tagjait... A pénzhamisító szövetkezet utolsó műhelyének berendezése valóságos műtáza volt...

A pénzhamisító szövetkezet utolsó műhelyének berendezése valóságos műtáza volt... A főkaptányoság Béreczi Béla rendőrkapitány birta meg a pénzhamisítók kinyomozásával...

A főkaptányoság Béreczi Béla rendőrkapitány birta meg a pénzhamisítók kinyomozásával... A pénzhamisító szövetkezet utolsó műhelyének berendezése valóságos műtáza volt...

A pénzhamisító szövetkezet utolsó műhelyének berendezése valóságos műtáza volt... A főkaptányoság Béreczi Béla rendőrkapitány birta meg a pénzhamisítók kinyomozásával...

A főkaptányoság Béreczi Béla rendőrkapitány birta meg a pénzhamisítók kinyomozásával... A pénzhamisító szövetkezet utolsó műhelyének berendezése valóságos műtáza volt...

A pénzhamisító szövetkezet utolsó műhelyének berendezése valóságos műtáza volt... A főkaptányoság Béreczi Béla rendőrkapitány birta meg a pénzhamisítók kinyomozásával...

A főkaptányoság Béreczi Béla rendőrkapitány birta meg a pénzhamisítók kinyomozásával... A pénzhamisító szövetkezet utolsó műhelyének berendezése valóságos műtáza volt...

A pénzhamisító szövetkezet utolsó műhelyének berendezése valóságos műtáza volt... A főkaptányoság Béreczi Béla rendőrkapitány birta meg a pénzhamisítók kinyomozásával...

A főkaptányoság Béreczi Béla rendőrkapitány birta meg a pénzhamisítók kinyomozásával... A pénzhamisító szövetkezet utolsó műhelyének berendezése valóságos műtáza volt...

A pénzhamisító szövetkezet utolsó műhelyének berendezése valóságos műtáza volt... A főkaptányoság Béreczi Béla rendőrkapitány birta meg a pénzhamisítók kinyomozásával...

FŐVÁROSI ÜGYEK.

A villamos vasut vagyona. A budapesti közúti vasúttársaság főségi vonalának villamosítása... A pénzhamisító banda Ujpesten. Ujpesten, a pénzhamisítók óri városában, a rendőrség ismét kézrekerítette egy banda tagjait...

A pénzhamisító banda Ujpesten. Ujpesten, a pénzhamisítók óri városában, a rendőrség ismét kézrekerítette egy banda tagjait... A pénzhamisító szövetkezet utolsó műhelyének berendezése valóságos műtáza volt...

A pénzhamisító szövetkezet utolsó műhelyének berendezése valóságos műtáza volt... A főkaptányoság Béreczi Béla rendőrkapitány birta meg a pénzhamisítók kinyomozásával...

A főkaptányoság Béreczi Béla rendőrkapitány birta meg a pénzhamisítók kinyomozásával... A pénzhamisító szövetkezet utolsó műhelyének berendezése valóságos műtáza volt...

A pénzhamisító szövetkezet utolsó műhelyének berendezése valóságos műtáza volt... A főkaptányoság Béreczi Béla rendőrkapitány birta meg a pénzhamisítók kinyomozásával...

A főkaptányoság Béreczi Béla rendőrkapitány birta meg a pénzhamisítók kinyomozásával... A pénzhamisító szövetkezet utolsó műhelyének berendezése valóságos műtáza volt...

A pénzhamisító szövetkezet utolsó műhelyének berendezése valóságos műtáza volt... A főkaptányoság Béreczi Béla rendőrkapitány birta meg a pénzhamisítók kinyomozásával...

A főkaptányoság Béreczi Béla rendőrkapitány birta meg a pénzhamisítók kinyomozásával... A pénzhamisító szövetkezet utolsó műhelyének berendezése valóságos műtáza volt...

Pénzhamisító banda Ujpesten.

Az Egyetértés tudósítását. Ujpesten, a pénzhamisítók óri városában, a rendőrség ismét kézrekerítette egy banda tagjait... A pénzhamisító szövetkezet utolsó műhelyének berendezése valóságos műtáza volt...

A Kleopátra.

(Operette 3 felvonásban. Írta és zenéjét szerzője: Verő György.) A magyar színház eredeti udonsága március 6-án... A pénzhamisító banda Ujpesten. Ujpesten, a pénzhamisítók óri városában, a rendőrség ismét kézrekerítette egy banda tagjait...

TUDOMÁNY ÉS IRODALOM.

Böjti felolvasás. A budapesti katolikus kör március 9-én, pénteken délután hat órakor tartja második nagyböjti felolvasását... A pénzhamisító banda Ujpesten. Ujpesten, a pénzhamisítók óri városában, a rendőrség ismét kézrekerítette egy banda tagjait...

EGYELEK, TÁRSULATOK.

A szegénysorsú tudósbetegok szanatórium-egyesületekkel közösen... A pénzhamisító banda Ujpesten. Ujpesten, a pénzhamisítók óri városában, a rendőrség ismét kézrekerítette egy banda tagjait...

TANÚGY.

Katolikus tanúgy tanács március 6-án délután 2 órakor a központi személnyári díszteremben... A pénzhamisító banda Ujpesten. Ujpesten, a pénzhamisítók óri városában, a rendőrség ismét kézrekerítette egy banda tagjait...

A budapesti egyesült lakatos-puskaműves stb. ipartestület e hó 18-án (vasárnap) délelőtt 10 órakor tartandó közgyűlést az ipartestület helyiségében, VII., Dobány-utca 58.

A magyar országos mérésügyi testület e hó 25-én (vasárnap) délelőtt 10 órakor tartja az évi rendes közgyűlést a Közlekedési nagyrészen.

A dunántúli köznevelési egyesület Palatinéi Éder ögről érkepelte alá holnap, szerda, délután 4 órakor saját, kérelmet 49 sz. alatt levő helyiségében igazgató-választmányi ülést tart.

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

A kurali bíróságon. Az országgyűlési képviselőválasztás jogosultság kérdésében az 1899-évi XVII. törvény 143. §-a értelmében a kuralia bíróság alá kerülő felszámított ügyek elintézését ma délután fejezte be a legelső bíróság erre a célra szervezett bírósága. A több, mint kétszáz vitás ügyet **Kelenen Már, Losonczy Ödön, Nagy Sándor és Béres János** adták elő, s a kuralia a felszámított legnehezebb részének a kértét kedvezően intézte el, megnyilvánulva a kértét kedvezően intézte el, megnyilvánulva a kértét kedvezően intézte el, megnyilvánulva a kértét kedvezően intézte el.

Képviselek párba. Zeyk Gábor országgyűlési képviselővel tragikomikus eset történt valahol Erdélyben ezélt huszonhárom-harminc esztendővel. Leest a lórol, de nem a földre, hanem egy borjura. Zeyk Gábornak semmi baja se történt, hanem a borju kihellette parját. Barátai sokszor tréfálkoznak emlegetik ezt az esetet, s Zeyk Gábor nem haragudott meg soha érte. Az obstrukció idejében **Rakovszky István** a képviselővel egyik viharosabb ülésén odaszólt Zey Gábornak: — Tudok én egy adomást egy erdélyi úrról, egy lóról és egy hivaltörjéről.

Féltreírhatatlan cselekedt az Zeyk esetére, a ki sértést látott benne s provokálta **Rakovszkyt**. A ségdek kardpárbaiban állapodtak meg, a melyet a mult januárban váltak meg. Mindkettőn megbeszéltek. A budapesti törvényszék ma tárgyalta **Tóth Ernő** elnöklete alatt ezt az ügyet. **Rakovszky** kihallgatása után megkérdezte **Zeyk** Gábort:

— Van annak az adomának alapja?
— Fialt korbanban vagy harminc esztendő előtt leestem a lórol egy borjura, a mely ott nyomban kiült. Barátaim tréfálkoznak szokták ezt az esetet emlegetni.

— És csakugyan hivaltörjő volt? — kíváncsiaskodott az elnök.

— Nem. Közönséges fehér borju volt, csak Budapestten lett hivaltörjő belőle.

A ségdek kihallgatása után a törvényszék **párviadalmi vádja** miatt **Rakovszkyt** kéthéti, **Zeyk** Gábort egy héti **államfogházra** ítélte el.

Királyszéssel való vád. Torontól-Tordán tavaly nyáron, a **Flesch** Sándor felleléte előtt **Gulyás Sándor** és **Sebestyén József** földművelés vitáltak a világ sorját. **Gulyás**, a ki nagy szocialista és örökké politikai, a következő kérdést intézte társához:

— Olvastad-e a **Népszavast**ban azt a hírt, hogy a királynak habort uerült? De nem fogadtad el, mert le akar mondani, hogy az országot **Rudolf** király-írja bizza.

Az ajtóban álló **Flesch** Sándort kacajra fakasztották és szavak.

— Hát te számár — szól **Gulyás** — te még mindig azt hiszed, hogy **Rudolf** él? No, ha te addig élnél, akkor mindjárt meghalnál.

Gulyás és **Sebestyén** ekkor elváltak a bíróságtól és a vád megfogalmazásához felhívték a bíróságot. **Flesch** Sándor felleléte előtt **Gulyás Sándor** és **Sebestyén József** földművelés vitáltak a világ sorját. **Gulyás**, a ki nagy szocialista és örökké politikai, a következő kérdést intézte társához:

— Olvastad-e a **Népszavast**ban azt a hírt, hogy a királynak habort uerült? De nem fogadtad el, mert le akar mondani, hogy az országot **Rudolf** király-írja bizza.

Az ajtóban álló **Flesch** Sándort kacajra fakasztották és szavak.

— Hát te számár — szól **Gulyás** — te még mindig azt hiszed, hogy **Rudolf** él? No, ha te addig élnél, akkor mindjárt meghalnál.

Gulyás és **Sebestyén** ekkor elváltak a bíróságtól és a vád megfogalmazásához felhívték a bíróságot. **Flesch** Sándor felleléte előtt **Gulyás Sándor** és **Sebestyén József** földművelés vitáltak a világ sorját. **Gulyás**, a ki nagy szocialista és örökké politikai, a következő kérdést intézte társához:

— Olvastad-e a **Népszavast**ban azt a hírt, hogy a királynak habort uerült? De nem fogadtad el, mert le akar mondani, hogy az országot **Rudolf** király-írja bizza.

Az ajtóban álló **Flesch** Sándort kacajra fakasztották és szavak.

— Hát te számár — szól **Gulyás** — te még mindig azt hiszed, hogy **Rudolf** él? No, ha te addig élnél, akkor mindjárt meghalnál.

Gulyás és **Sebestyén** ekkor elváltak a bíróságtól és a vád megfogalmazásához felhívték a bíróságot. **Flesch** Sándor felleléte előtt **Gulyás Sándor** és **Sebestyén József** földművelés vitáltak a világ sorját. **Gulyás**, a ki nagy szocialista és örökké politikai, a következő kérdést intézte társához:

— Olvastad-e a **Népszavast**ban azt a hírt, hogy a királynak habort uerült? De nem fogadtad el, mert le akar mondani, hogy az országot **Rudolf** király-írja bizza.

Az ajtóban álló **Flesch** Sándort kacajra fakasztották és szavak.

— Hát te számár — szól **Gulyás** — te még mindig azt hiszed, hogy **Rudolf** él? No, ha te addig élnél, akkor mindjárt meghalnál.

Gulyás és **Sebestyén** ekkor elváltak a bíróságtól és a vád megfogalmazásához felhívték a bíróságot. **Flesch** Sándor felleléte előtt **Gulyás Sándor** és **Sebestyén József** földművelés vitáltak a világ sorját. **Gulyás**, a ki nagy szocialista és örökké politikai, a következő kérdést intézte társához:

— Olvastad-e a **Népszavast**ban azt a hírt, hogy a királynak habort uerült? De nem fogadtad el, mert le akar mondani, hogy az országot **Rudolf** király-írja bizza.

Az ajtóban álló **Flesch** Sándort kacajra fakasztották és szavak.

— Hát te számár — szól **Gulyás** — te még mindig azt hiszed, hogy **Rudolf** él? No, ha te addig élnél, akkor mindjárt meghalnál.

MULATSÁGOK.

A kereskedelmi utazók egyesülete március 15-én a térvárosi kaszinó összes termében, nyugdíjalapja javára, zárkórú jelmezzel rendezte.

A budai polgári kör ma esti bajja a budai Vigadóban várakozáson fölül sikerült. A rendező-bizottság **Ödön Daranyi** igazgató, **Bupp Zsigmond**, **Ludvig János** és **Kollár Lajos** állottak. Anyai sok szép asszony és leány volt, hogy a mulatság be illett volna farsang derekára is. A fiatságság ritka animóval fogott hozzá a tánchoz s a mulatságnak csak a reggel órák vetettek véget.

Hangverseny és táncvirágalom. A budapesti posta- és távirati tisztviselők ének- és zene egyesülete, a posta és távirati alkalmazottak betegsegélyező egyesületének javára, a redoutban ma este zárkórú táncvirágalommal egybekötött hangversenyt rendezett. A mulatság igen szépen sikerült. A termek előkelő közönség töltötte meg, mely a hangverseny közreműködőinek sokat tapsolt. A műsor számai javarésben az egyesület férfi és női ének és zenekara töltötte ki. A táncmulatság a legjobb hangulatban folyt le.

HÁZASSÁG.

Békéscsaba. **Euragó József** festőművész, a kitűnő karikatúra-rajpala ma vette oltárhoz **Birselher Viola** kasszonyt az érsekvárosi plébániatemplomban. Az esketést **Tóthfalussy Béla** érsekbíróval előbban végezte. Tanu volt a vőlegény részéről **Ócsk István** festőművész, a menyasszony részéről alsó-dombori **Zálad Lipót** János. Az ifjú pár a nászalkoma után Olaszországba utazott. — **Dr. Pálkai Daniel**, az Általános Pénzügyi Szemle szerkesztő tulajdonosa tegnap vette oltárhoz **Parfacs Elza** nővérjét. — **Tausz** Reszó, a győri Tausz Lórád özvegye, e hó 11-én délelőtt fél 12 órakor esküszik örök hűséget **Frankl Aranka** kasszonyának a verzei ar. templomban.

GYÁSZROVAT.

Viszocsányi Lítvány Mátyás kir. ítéletbíró az I-III. ker. járásbíróház vezetője, pilis-szántói földirtokos tegnap este meghalt. Holttestét csütörtökön délután 3 órakor szentlélek be a pilis-szántói kegyuri templomban és helyezik el a családi sírboltba. Családja a következő gyászjelentést adta ki:

Öz. viszocsányi Lítvány Mátyásné sz. kelemenfalvi és magyorkői Rakovszky Vilma mint feleség; belvárosi Baross Károlyné, sz. Lítvány Ilona, sz. Jókai Botka, Lórád, sz. Lítvány Mária, Rubinek Gyuláné, sz. Lítvány Margit, medvei Nedeczky Pálné, sz. Lítvány Juliska, Lítvány Sári, Órszike és Rózsika mint gyermekek; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky Pál mint vő; belvárosi Baross Endre, sz. Jókai Botka, Lórád, Laci és Imre, Rubinek Laci és Boriska mint unokák; öz. kelemenfalvi és nagy-kői Rakovszky Gusztáv, sz. néi Réthy Julianna mint anyja; viszocsányi Lítvány Viktória mint nővér; belvárosi Baross Károly, sz. Jókai Botka, Lórád, Rubinek Gyula, medvei Nedeczky

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvételkor ad a kiadóval... TELEFON 5166.

Ezen hirdetés rovattal minden szövegi... TELEFON 5166.

Kis hirdetések... Brener nővérek... Burger Vilmosné... Nemecsek A... Deutsch Julia... Toldi Lajos... Földszintes ház...

Kiadóhivatali üzenet... Eladás... Fiaméból... Birtok... Vétel... Intelligens... Polturozást... Ügyes gépirónó...

Eladó nyaraló... Két éves... Vétel... Birtok... Intelligens... Polturozást... Ügyes gépirónó...

Utazói... Lakas es berlet... 2 szobás lakást... Csinosan burított... Különféle... Erényi-féle... Leány vagy hölgy...

A híres HALDEK féle magvak... kaphatók Budapesten, Károly-kört 9. sz. és a vidéken minden jobb üzletben, mely magvakat tart.

Szavalmak... PATAKY H. és W. Központ: Berlin Louisenstr. 25. Pénzürgyűjtés... Pályázatok... Legjobb alpesi tej... csecsemőknek és gyomorfájásoknak...

Legjobb alpesi tej... csecsemőknek és gyomorfájásoknak... NESTLÉ-féle sűrített tej... BERTHOLD F. Bees, L., Naglergasse 1.

NESTLÉ-féle GYERMEK-TÁPLISZT

FIUME. Mégis csak legjobb a KÁVÉ... TRIESTI. Ezen 25 év óta fennálló és legismertebb... Titkos betegségeket... Dr. KAJDACSY... Magyar királyi államvasutak.

Most jelent meg! KÉPES BIBLIA. Az ó- és új-zövetség történelme 50 12x9 cm. nagyságu szines képpel. A főgyházmegyei hatóság jóváhagyásával írta HOCK JÁNOS. Ára diszes vászontokban: négy korona. Megrendelhető utánvét vagy a vételár beküldése ellenében HOCK JÁNOS „Képes Biblia” kiadóhivatalában Budapest, V., Hold-utca 21. sz.

Hirdetmény. A gőzhajók szaporított jaratának új menete... A gőzhajók menete... Menetdíjak: A gőzvonatok használatára jogosító menetjegyek...

LINIMENT GENEAU 40 ÉVI SIKER. Egyedül, fájálatlan szorítás nélkül az óvatos, próbált szer. A legismertebb...

TÖRTÉNETI DRÁMA. MOHÁCS UTÁN. BARTÓK LAJOS. PAPP HENRIK. Ára gyönyörű díszkötésben 20 korona. Kapható a kiadó „ATHENAEUM” irodalmi és nyomdai részvénytársulatnál...

A Bünvádi Perrendtartásra vonatkozó Törvények és Rendeletek. Az ATHENAEUM r. társulat kiadásában a következő a Bünvádi perrendtartásra vonatkozó törvények és rendeletek jelentek meg zsebalaku kiadásban: Törvény a bünvádi perrendtartásról... Rendeletek a bünvádi perrendtartás életbeléptetéséről... és a büntető ügyviteli szabályokról... Büntető ügyviteli szabályok... Rendeletek az ügyészségek és rendőri hatóságok részére.

DUPLA MALJAZOR. Szent-István védjegyet... A KÖBÁNYAI POLGÁRI SERFŐZŐ R.-T. gyártmánya, a legkiválóbb minőségű ital. Ajánlják: Dr. Ángán, dr. Elischer, dr. Herczel, dr. Kétyi, dr. Korányi, dr. Laufenauer és dr. Liebmann egyetemi tanár urak.

1900 SZÉK... BUDAPEST... Mal... Vez... A ké... Orsz... A tr... Bár... Elő... Kés... Est... Tár... © A... Honat... reske... minth... szemé... a sok... tenés... fűgve... radnán... lett; u... ipart... is. He... nan é... a fel... is foly... felhív... érdekl... Egy... közlem... figyele... a felh... Hely... cseleks... lyez... lésor... gunk... erre k... sági... állap... jelző... tunk... joglev... köles... Gra... alapít... szó, a... junk... Kele... osztrá... Azzal... Minél... osztrá... kevesi... vesébe... szorít... elég... tendő... zések... tók, l... kelve... Az... is les... orszá... s nem... akada... Min... log a... ugyan... egy e... vértar... tendé... fordít... elfoga... a leg... világb... a haj... szí, h... világb... honok... vők e... mara... Tal... közül... a ket... szerel... börtöl... csak a... Coltur... magy... sions... Giard... nines... ban... debé... Mir... ség. J... korsz... selő. A kö... vilg... korsz... katal... és a... a gyé... A embe... nem... tera... kodn... nem... gyöz... Ge... Dem